

## TOP 养生 | 健康情报站

## 23周年同庆 3580元种植牙为何火爆河南?

韩国牙3580元、德国牙6980元只供230名,热线电话:0371-55993333

上个月,在郑州举办的“0距离见证4D舒适种牙直播”活动中,种植牙名医舒适快速精湛的种植牙技术引得多方赞叹,看到相关报道后全城缺牙老人开始热议。为庆祝23周年,倾情奉送成本价种植牙3580元,让4D种植牙在河南缺牙圈“红”了半边天。

蒋晓蕾

## 心动!

## 4D舒适种牙引全城热议 千里回乡带父现场求证

“看到身边很多人现在都做了种植牙,山珍海味大吃大喝,特别羡慕。我想把折磨我20多年的假牙扔了,种上牙吃上喜欢的东西。”上周五,长年在上海工作的陈先生与81岁的父亲电话聊天中得知,缺牙多年的父亲近日对报纸上有关4D种植牙技术的报道颇感兴趣,了解到4D种牙微创舒适,不用缝合、拆线,更为关键的是当天种牙当天就可以吃饭了,也想去种牙。4D种植牙是不是真那么好?陈先生乘坐飞机千里迢迢回郑州给父亲选种植牙机构。

很多人都不知道牙齿缺失的危害,以为只是缺几颗牙,没什么大碍,其实牙齿缺失影响是长期缓慢的。牙齿缺失,咀嚼效率降低,加重肠胃负担,老年人消化出了问题,营养补给跟不上,更容易诱发其他全身性疾病。陈先生给父亲选择种植牙算是亡羊补牢,为时未晚。



## 求证! 多次求证吃下“定心丸” 轻松种好牙当天吃大餐

报名种牙以后,陈先生发现很多缺牙老人都是冲着4D舒适种植牙技术来的,有带着报纸来的,而更多的是经亲戚、朋友推荐过来种牙的。陈先生陪着父亲接连问了七八个来复诊的老人以后,终于吃下了“定心丸”,决定让父亲种牙。

手术当天不到一个小时,父亲嘴里就

种好了6颗新牙,陈先生还是被4D种牙的速度与效果震惊了。父亲一脸兴奋地说:“6颗牙齿都种好了,连临时牙冠都安上了,看起来就跟真牙一样,回家就能吃饭了,感觉医生的手法特别轻柔、熟练,动作行云流水般,整个种植过程一气呵成,一点都不痛,而且不用缝合、拆线,也不出血!”

## 巨惠! 200家店23周年同庆 3580元成本价席卷河南

其实陈先生也经过多方对比、了解后才给父亲报名种牙的:“取经要取真经,种牙要找对门路,父亲种牙没受一点罪,还比我二舅妈省了十好几万!”家里人看着老先生的身体一天天硬朗了起来,都开心得不得了。

市场上种植牙价格那么高,为啥陈先

生给父亲种牙能省十几万元?知名口腔机构,全国200多家连锁机构海量采购,从种植体、基台到牙冠,所有种植牙“零件”直接从国际种植厂商拿第一手货源,省下代理商、中间商的层层加价,击穿种植牙价格底线,让种牙消费者直接省掉至少1/3的钱。

## 神奇!

## 10日种植牙手术全程直播 微创舒适新牙神奇“再生”

也许你已经不止一次听说过“种植牙”,但是你真的知道种植牙是怎么种的吗?9月10日,特邀种植牙名医全程直播种植牙手术,现场解答缺牙人士的诸多疑问,如:种牙疼不疼?种一颗牙需要多久?种植牙当天能直接吃饭吗?种植牙能使用一辈子吗?现在拨打0371-55993333报名你就能亲眼见证种植牙手术全过程,与种植牙名医面对面交流,获取你最想知道的种植牙知识。名额有限,仅限50名,抓紧机会报名吧!

## 温馨提醒

## 23周年庆种牙美牙 0利润优惠风暴

- 1.冷光牙齿美白超低特价660元。
- 2.韩国种植牙成本价3580元。
- 3.德国种植牙成本价6980元。
- 4.牙齿矫正特价6999元(原价12000元)。
- 5.9月10日种植牙手术直播震撼来袭。

热线电话:  
0371-55993333

## 至臻技艺 倾心塑美

专家网络见证东方整形13年综合实力



东方整形专家团

## 中韩专家团实地注册

13年来,东方整形医院像一个巨大的磁场,以其独特的塑美理念和魅力,不断吸引着世界各国著名专家学者前来交流学习,更有多位整形领域的知名专家纷纷加盟,各展所长。

在外国专家来华行医审批严、实施难的情况下,出于对东方整形综合实力

的认可。2009年,经郑州市卫生局批准,首尔整形协会会长、亚洲鼻整形专家郑东学博士正式注册到东方整形,获得“外来医师来华行医资格证”,成为中原为数不多的官方认可的外籍整形专家。

此后,东方整形外国专家团再添巨匠:韩国大邱加图立大学医院眼整形形

床中心所长朴大焕教授、韩国美容外科医学会林钟学会会长、韩国延世医科大学整形外科李沅宰教授、好莱坞明星注射专家李久恒博士实地注册,东方整形已然成为中原外籍专家注册更早更多的整形医院,成为一个浓缩的“整形联合国”,这在中原乃至全国都非常罕见。

即便是上天眷顾,赋予了你俊朗美丽的容颜,时光也会一点一点摧毁曾经的年轻灿烂,更何况那些原本就与美丽无缘、独自默默承受压力的人。所幸,有这么一群美丽使者,他们在东方整形这方能够延缓衰老、缔造美丽的神奇天地中默默耕耘,用自己精湛的医学技艺、优雅的审美视角、安全严格的操作规程,为中原数十万人倾心塑美,广受赞誉!

蒋晓蕾

## 中原医美精英助力辉煌

以面部精细整形专家贺洁院长为代表的东方整形梦之队,大部分生于中原、长于中原,时时耳濡目染中原文化,对中原地区的审美特点有自己独到的见解,以独特的术式打造出更符合中原人审美的精致五官和玲珑身材,得到了众多求美者的认可和青睐。

13年来,东方整形梦之队百余次受邀出席大型学术交流会议,屡获嘉奖,不断刷新中原整形技术水平。2015年,贺洁院长被评为中国整形美容行业十大风云人物;2016年,贺洁院长被评为中西医结合医学美容专家委员会副主任委员,吴振主任、王福生主任被聘为中西医结合医学美容专家委员会常委,贺焕焕主任为委员会委员,东方整形梦之队凭借他们精湛的技艺,在世界舞台大放异彩。

“慎于术前、精于术中、勤于术后”,无论您崇尚韩国范儿、国际范儿还是中国范儿,都能找到适合的专家为自己量身定制打造方案,为您精心设计专属美丽方案!选择他们,便是选择惊喜!选择他们,你也将成为下一个美丽天使!

## 相关链接

**超强盛惠:**献礼13周年,10月7日前,充值翻倍返,返额高达100万;幸运大转盘,五折、五五折任你转……连环好礼、抄底优惠,劲爆回馈、环环相扣。

**专家价格:**9月17日、18日韩国除皱抗衰老专家林钟学教授、台湾知名微整形专家李久恒博士,9月24日、25日亚洲鼻整形知名专家郑东学博士亲临助阵,量身定制专属美丽。限量名额,火爆抢约。

## 建立寰球专家资源网络

为满足不同层次求美者的需求,东方整形还与韩、日、法、美、德、以等30多个国家和地区的整形专家展开长期合作,并定期组织学术交流,切磋技艺。大数据时代,东方整形建立了寰球专家资源网络,整合世界各个领域的医美专家

资源,只要顾客有需求,即可到院预约自己想要的专家,轻松享受量身定制的专属美丽,真正实现了外籍专家零界限,不仅避免了求美者出国求医所要承担的巨大风险,还可节约出国求医所需的大量时间和费用。

本着对顾客高度负责的态度,东方整形对资源库中的每一位专家都有极其严苛的审核程序,无论是技术还是资质,都经过严格考察和筛选,充分保障求美者的权益,让求美者在家门口畅享求美特权,尊享与世界同步的品质医美服务。